
 شیرمحمدی   -کلید آزمون ریاضیات زیستی

 درجه می رسد.  2به    1سال آتی دمای زمین از    60. الف( طی  1

 واحد انحراف قابل قبول است. دیگر راه حل های ارائه شده دارای ایراد هستند.   5با    2080پاسخ  پاسخ نهایی تغییر نمی کند.  اعتراضات:  

 صحیح(   8000واحد بالاتر و پایین تر از    200)مقادیر    7982ب(  

 پاسخ نهایی تغییر نمی کند. معادله به این صورت خواهد بود: اعتراضات:  

𝑚 = 𝑐𝑎𝑘𝑡 

سال به ازای زمان ارائه شده است. با جایگذاری مقادیر ارائه شده در صورت    tضرایب مشخص و    kو    aو    cمقدار گاز تولیدی،    mکه در آن  

 سوال معادله کلی به صورت زیر حل می شود: 
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انتگرال بگیریم. در نظر داشته باشید زمان را پس از انتگرال گیری در نهایت از سده به سال تبدیل    tنسبت به    mمیبایست از معادله یا تابع  

، در صورتی که نکته نهایی  )بر اساس زمان در بخش الف( خواهد بود  bydataتصحیح  می کنیم و ضریب پاسخ صد برابر می شود.  

  . را رعایت نکرده باشید، نصف نمره تعلق می گیرد سده با سالتبدیل 

ج( افزایش نمایی میزان گاز با افزایش خطی دمای زمین همراه است، در نتیجه نمودار لگاریتمی میزان گاز و دمای زمین به صورت یک تابع  

 فقط واژه نمایی به تنهایی نیز قابل قبول است.   –  خطی خواهد بود.

 ی که مفهوم بالا را برساند قابل قبول است. شامل رابطه نمایی، معکوس لگاریتمی و امثالهم. هر نوع جمله بنداعتراضات:  

2  .14.4 𝑘𝑔  (14.5    1با )واحد بالاتر پایینتر قابل قبول 

 اعتراضات: پاسخ نهایی تغییر نمی کند. 

𝑆 = 𝜋(𝑟2 − 𝑟1
2) = 𝜋((2.25𝑡 + 2)2 − (2.25(𝑡 − 1) + 2)2) = (
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→ 𝐻 =
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→ 𝑉 = 𝑆. 𝐻 = 309241 × 𝜋2 𝑐𝑚3 

𝜌 =
𝑚

𝑣
→ 𝑚 = 𝜌. 𝑣 = (309241 × 10)𝑐𝑚3 × (5.8 × 10−6)

 𝑘𝑔

𝑐𝑚3 = 18 𝑘𝑔 

𝑀𝑑𝑟𝑦 = 18 × 80% = 14.4 𝑘𝑔 
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18

103
پاسخ  به    –  

2

7
 می گیرد.  نیز نصف نمره تعلق  



𝜏است. همچنین از رابطه    a=kt( میتوان فرض کرد  travel timeبا )  𝑎2رابطه  با توجه به خطی بودن  :  اعتراضات = 𝑡2   می توان نتیجه

𝑡گرفت   = 3  . 
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ام، با توجه به حاصل  1برای به دست آوردن مقدار انرژی مصرف شده تا ثانیه  
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 حد بگیریم.   ،، میبایست از تابعی که در دست داریم  
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خواهد بود. در نظر داشته باشید معادله ارائه شده معادله انتگرال است نه    18/103  بنابراین با توجه به حداقل مقدار خواسته شده پاسخ برابر

   اصلی.  عمعادله تاب

 قابل قبول(   5000علاوه منهای    52000)  54000.  4

ی داشتو ما به جای رگرسیون نمایی، نمودار لگاریتمی را استاندارد می  پاسخ شما را مطالعه کردم، ایرادات   اعتراضات: پاسخ نهایی تغییر نمی کند.

 کنیم. استفاده از رگرسیون نمایی هم شرایطی دارد که باید رعایت شود. 
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 است.    1که تقریبا برابر    50
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   می تواند پدید بیاید.    سلول 16و حداکثر بوده    4اکثر تعداد تقسیم ممکن برابر  . حد7

و اضافه کردن فرض ذهنی نتیجه نهایی را تحت تاثیر قرار    حل کرد  اعتراضات: مسئله را میبایست با داده هایی که در اختیار ما قرار داده است

   می دهد.

 تقسیم برابر است با:   nحجم سلول پس از  
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 حجم سلول صفر نمی شود. 
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→ 𝑛 log 0.5 ≥ log
1
26

 → 𝑛 ≤ 4.20 

 سلول امکان پذیر است.    16تقسیم و    4حداکثر  

 ) هردو پاسخ قابل قبول(   1004+      قطعه جدید  510.  8

نیز،    The cell problems bookاضافه شده به محلول ما در دور دهم است. مسئله مشابه در کتاب  مسئله، قطعات  مقصود از    اعتراضات:

 نیز تمام نمره را دریافت می کند.   1004همین رویکرد )تفاضل مقدار( را در نظر گرفته است. با این حال، پاسخ  

 است.  10395و    945درخت های بدون ریشه و ریشه دار به ترتیب برابر  .  9
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 تغییر یافت.  7 و 3  گسترش یافته و پاسخ سوال 8و  1پاسخ سوالات  برای قابل قبول نهایی: بازه 


